L

Statens vegvesen

Marcegaglia buildtech S.r.1
via Giovanni della Casa, 12
20151 Milano

Italia

Giacomo Molinari

Behandlende enhet: Saksbehandler/telefon: Var referanse: Deres referanse: Var dato:
Vegdirektoratet Fredrik Nyberg / 40035038 23/10106-11 02.03.2023

Godkjenning av direkte kobling mellom H2BL vegrekkverk og PAB N2 T4
vegrekkverk

Det vises til sgknad vedrgrende godkjenning av direkte kobling mellom H2BL vegrekkverk og
PAB N2 T4 vegrekkverk med journalnummer 22/5465-81 datert 30.09.22 og tidligere
godkjenning av direkte kobling mellom H2BL vegrekkverk og PAB N2 T4 vegrekkverk med
journalnummer 23/10106-9.

Sgknaden inneholder testrapport nummer FS.308.RS.235.Rev1 (datasimulert TB32 test) datert
24.01.23. Rekkverket er testet av Laboratory for Advanced Engineering Simulations and
Experimentation ved Universitetet i Maribor.

Rapportene er gjennomgatt og kontrollert i henhold til EN1317-1, EN1317-2 og EN16303-
2020.

H2BL er et stalrekkverk som bestar av en faringsskinne montert pa C-stolper. Faringsskinnen
er laget av S355 stal. Rekkverket har en stolpeavstand pa 1,5 meter, en bredde pa ca. 0,205
meter og en hgyde pa 0,80 meter. H2BL tilfredsstiller kravene til styrkeklasse H2 med
arbeidsbreddeklasse W4 og deformasjonsbredde 1,2 meter.

PAB N2 T4 vegrekkverk er et stalrekkverk som bestar av dobbeltbalget fgringsskinne med
utblokkingselement montert pa C-stolper. PAB N2 T4 har en stolpeavstand pa 4,0 meter, en
bredde pa 0,22 meter og en hgyde pa 0,75 meter. PAB N2 T4 vegrekkverk tilfredsstiller
kravene til styrkeklasse N2 med arbeidsbreddeklasse W3 og deformasjonsbredde 0,8 meter.

Det er utfert en datasimulert TB32 test for H2BL som gir grunnlag for egenskapene til
rekkverket i styrkeklasse N2. Testen viser at H2BL tilfredsstiller kravene til styrkeklasse N2
med arbeidsbreddeklasse W2 og deformasjonsbredde 0,6 meter.

Postadresse Telefon: 22 07 30 00 Kontoradresse Fakturaadresse

Statens vegvesen Brynsengfaret 6A Statens vegvesen
Vegdirektoratet firmapost@vegvesen.no 0667 OSLO Fakturamottak DFQ@
Postboks 1010 Nordre Al Postboks 4710 Torgarden

2605 LILLEHAMMER Org.nr: 971032081 7468 Trondheim



Pa grunnlag av testresultatene gis det herved godkjenning til direkte kobling mellom H2BL
vegrekkverk og PAB N2 T4 vegrekkverk iht. krav i N101 om direkte kobling mellom rekkverk
av lik type med forskjell i deformasjonsbredde < 0,4 meter i samme styrkeklasse.

Leverandgren skal levere monteringsbeskrivelse til brukere for a sikre kvalitet av installasjon
og fremtidig vedlikehold. Rekkverk skal monteres i henhold til produsent/leverandarens
montasjebeskrivelse. Vegnormal N101 legges til grunn for valg, bruk, plassering og innfesting
av rekkverket.

Vegdirektoratet publiserer en rekkverksliste med tilhgrende gyldige dokumenter pa
vegvesen.no. Vegdirektoratet forbeholder seg retten til & endre eller tilbakekalle
godkjenningen. Eventuelle endringer i produktets utforming eller materiale vil ugyldiggjere
denne godkjenningen.

Denne godkjenning erstatter tidligere brev med journalnummer 23/10106-9.

Med hilsen

Sigmund Reinsborg Log
Seksjonssjef Fredrik Nyberg

Dokumentet er godkjent elektronisk og har derfor ingen handskrevne signaturer.



A4>{

INIZIO TRATTA

LA DITTA SI RISERVA A TERMINI DI LEGGE LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGNO COL DIVIETO DI RIPRODURLO O RENDERLO NOTO A TERZI SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA.

AN | — 00 (e}
< - <
o | © 2|2 . N .
NI <o Olad | £ 2 ].[9 o
R S Lol g8l Esdls 28 B
//M == olol|= e G =N 5|°
//\ A m < —
& EIEINE:: 5 3° o~
//\\\ oo ol=|o - G S Zx <
NS <[ S Slo|o O o =P ©O| 5
X oo S S0 oW T o _ <| 2
N © | © | ©|< 9 N @ 7] =
\¢ 3] M| oo A v S v @ o| =
< N 0| © © [0 + = o = 5
N4 \ | s.9° I
& X s s RIS &
> g )| ©| @ NS S
¢ ///\\ RBBSRMR&AWWW% °lolz 8
n & N 5EEE555WMMPN 212 o] 2
7 N NI Jow | 12213 2] ¢
- S, z N Ol Ol NN E D50y |<|G|EIR O S
| ! | N < <Poo |sig\2 1% ) 2
Lo AN N MMM = —2O o | |n o S
B A N \ wololo Y@ wo—= [F1518|% &| @
\ ] A
//\ - | \:uuuj
4 I 1 I L ) N
//V uuuu@ //\ - mn.mfw (@) < o W ) |
& % 49 |G a8l o ZH g
% N Z 348 B L
N X 2l 1L o = 4 _
//\\\ X S Z(Qn™ =2 35 1S
X N w x| —| g =
///.\ \\ | N o <+ n = o <
¥ N X+ o005, Y2 |Zo
//\ & m _ M| Q ol = o clee
& N 5| | x V|35 & o
\ \4 MRS 00| N £ =
¢ N a2 = = QO Fl< £ =
///\ % <|<|S|sS|9™M = =z W
S S X g+ 2 25 s 2
X 2 N Gl 28z, 2
//\\ ///\\ o < 2§ 3| o a5 a =
X - = 2852882
\ N Te) < N L L
/| N N JlalwlZF|* <l S
/ \ N W Q= =z OlE < = o Q
\ X N z 233523593 |EE®C
& Y L 122323222 |93
W ///\\ w |d|F@B|D|a|all: ol 9l |8
% M ~| a4 IN
1 % o = L EE B
| / . //.\\ //\\ a ~0 <+ Ol o _U
/| >, N pd o = m <
i /\f L /\\ - 0= Q <C
17 i A : ///\ \\\\\ @ a5 N | 5w _Aln
A A AN \& L +| T Z| &<
% o H O //\\ + L 228 oS
T e f o =
N . & & DL <93
& i A < | g = gge
X oo W + N Nl | 2| & 2=
N N o
» X 5 Z[z | 5
\4 N = 1= |© ol <t
N X w|o |E <
//\\\ N ¥ Inolo|t|m | —|0|0 |F =
X \¢ &
$ X '3
N %
/\\ @) ///\
N S %
/\\ o) ///\
s ° X
M X 9
/\\ /// o
S . B
¥ X
) N\ ¢
/ > N
/ N %
y ) ///
S Y
/1) > N
A \\ //\
iy N \¢
/1 X o~
¢ N
s il e ///\\
L H\FL\ e AN, | /\
< S
/ﬂ = — ﬁ /wj, i
o~ M \&
N X
Y N
N \¢
¥ X
N \¢
¥ X
N $
¥ X
S $
> N
N %
X o N
» o <
> N
Sy F \ :
& X o o
//A SR S
X N 2 <+
X $
1 & 2N
X %
| ¥ N
\ X
/ % N
[/ i ¢
Al % N
ay /// \&
/ / \\ //\
" N ¢
ulli : /\\ N
mﬂuuu@\\ -ﬁ#r //\:ﬂlu ///\\
TTHETMEH T P T N
N\ A ﬁ A o
X < @ < =
N = o R = |
N <C , X
PN —
& < o \ N o
¢ O = | N
7 4 5 W O
4 Lol N
i < | ¢ %)
& = < N z
//\\ L \ ///\ L
W — % n
/\\ ) ///
W Q %
/\\ o ///
W v O >
/& - % ' ///\
X = 8
//\\\ Lol A\ o)
N 2 v e
X $
RS Y
an A\ X
1l X X
1 \ L /“? ——q | ///\\\
T e = I I R
N H oL R & +
X ! i
//\\ [ | _/ v@mﬂn //\ Ay m
N HH N B H & ~ |t
§ Nl R ]
/\A / \ //\
N 4 N
S X
< , o~
NS \¢
% A\
» , X
$ X
X o N
W Yol &
//A o ' N
X v 8
S 7
% SR
S 7 L
S 7
/& ///\
X N
X ¥
X N
X ¥
Lo L \\:\\wu f //\\
i S \
//\\ \ZHL =
N
§ , ¥ :
& | Y
N | &
057 008 & NEEE X @
N &
X , N
X 3 S
N Q %
///\\ Te} > ///\ =
s A 2 H
/\\ /// o o
N /\\ o o
//\\\ N Ts) D
S T b
N X _
. s —
N & 057 008 <
Y %
& X L
N \ olg =
N = & S,
H b X + ///\\ Q
L] | /Wmll i \\
“““ , = N oy O
“““ = , 7 X
- Y 5 N
W N 7 N,
+H | H O o\ + < X, T1 , \///
N u ) i ; < S—
X o 4 2 = -
X .@rﬁ. X = m & SN "
N \ , v N T W
NS \ /// N W
N , X X \
X L) S A 3
N \ g X
X N X
N N4 S
¢ X R
X o » 2
N S % .
& e . X
X Yo
/A N S
M ¥ 2 GOl Gv9
\ X
/A ///\ —
N N 0SL G6
i \G
& X
X & 00Z1
- | //\m/ﬂuuu h /\
e , W = X
N | %
//\\ peben I /\:VJ "
//\\ L , = Wm
NV \
X L i
///\ ! /\
X N —
S X
« X
X A\ ©
¢
X
X
X
&
X
X
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ N\ B D



AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
SEZIONE A-A

AutoCAD SHX Text
±10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
CONTROLLATO

AutoCAD SHX Text
APPROVATO

AutoCAD SHX Text
DISEGNATO

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
DISEGNO  N%%D

AutoCAD SHX Text
FIRMA

AutoCAD SHX Text
LA DITTA SI RISERVA A TERMINI DI LEGGE LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGNO COL DIVIETO DI RIPRODURLO O RENDERLO NOTO A TERZI SENZA PREVENTIVA AUTORIZZAZIONE SCRITTA. 

AutoCAD SHX Text
DOPPIA ONDA PASSO 1500x3

AutoCAD SHX Text
BARRIERA H2 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
REVISIONE

AutoCAD SHX Text
TITOLO

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE

AutoCAD SHX Text
SE AVETE DUBBI, CHIEDETE.

AutoCAD SHX Text
NON INTERPRETATE IL DISEGNO.

AutoCAD SHX Text
FIRMA

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
1:15/1:7.5

AutoCAD SHX Text
FORMATO

AutoCAD SHX Text
REV.

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
DATA

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40 Sp.4

AutoCAD SHX Text
COMMESSA

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
PALO "C" 120x55x30 Sp.4 L=1700

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.E. M10x50 COMPLETO

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x30 COMPLETO

AutoCAD SHX Text
S 275 JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
S 275 JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
H2BLW4 2014 - NORWAY

AutoCAD SHX Text
STABILIMENTO DI POZZOLO FORMIGARO

AutoCAD SHX Text
Telef. 0143/7761 - Fax 0143/776353

AutoCAD SHX Text
15068 POZZOLO F.RO (AL)

AutoCAD SHX Text
Strada  Roveri, 4

AutoCAD SHX Text
MB-4645

AutoCAD SHX Text
ORSI

AutoCAD SHX Text
08/09/16

AutoCAD SHX Text
MATERIALE

AutoCAD SHX Text
DENOMINAZIONE

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
UNITARIO

AutoCAD SHX Text
PESO (Kg)

AutoCAD SHX Text
CODICE

AutoCAD SHX Text
DISEGNO

AutoCAD SHX Text
POS. N.PEZZI

AutoCAD SHX Text
MB-2138

AutoCAD SHX Text
0324

AutoCAD SHX Text
0309

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
INIZIO TRATTA

AutoCAD SHX Text
FINE TRATTA

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
±10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
TIRAFONDO M24x260 + 4 DADI + 2 RONDELLE

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
MB-2671

AutoCAD SHX Text
BANDELLA TRASVERSALE 70x5

AutoCAD SHX Text
MB-2872

AutoCAD SHX Text
S 275 JR

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
59400949

AutoCAD SHX Text
59600127

AutoCAD SHX Text
63800012

AutoCAD SHX Text
63800998

AutoCAD SHX Text
59604998

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
±30

AutoCAD SHX Text
±30

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
FASCIA 2 ONDE L=4816 Sp. 3.00

AutoCAD SHX Text
S 355 JR

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
MODIFICATA ALTEZZA

AutoCAD SHX Text
ORSI

AutoCAD SHX Text
29-09-20

AutoCAD SHX Text
±30

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
** UTILIZZARE PER INIZIO E FINE TRATTA

AutoCAD SHX Text
**

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2


4320

1
RE

o P

/ B — —
Cuay 111 === —
N\ < <
@\ \\\

4
A
v

I+

B 217 B
| 2 8

+

()
\//}9+

750

o 2.
o, '&)\' o — L <
o < O N O O O % O O O O 75 O O O O O O O a5 O O O YR\ <
© QX
_ AN AN NN SN SN SISO
Ny // “\'\* X /// X // /// X /// X / // \*\*\\*%\*\*\\*\*\ /A
A
O .
<@ TRAFFIC DIRECTION
> i @
1 | = | | = | 1
S 7,
QA A 4000
o N
N\
| TIGHTENING TORQUE
7 /7. 44 BOLTS POSITION Nm
M16x40 |POST/SPACER CONNECTION 50+60 SAP CODE : PABMARN2_T4
M16x35 |ALL OTHER JUNCTIONS 225
Y
@ 101 0.25 BOLT M16x40 HEXAGONAL HEAD 8.8 HDG 63800231 0988
SECTION A-A ’ 100 2.50 BOLT M16x35 ROUND HEAD SOCKET HEX 8.8 zincato | 63800059 1M14/28L
2 0.25 “C" POST 100x50x25 Th. 5 H=1870 mm S355MC+ZNC | 59401510 B379
\CZD 1 0.25 TWO WAVWSBEAM.486xL320x3 mm S420MC+ZNC | 59300417 B34L
4.1 Pos. | PIECE/m DESCRIPTION MATERIAL CODE DRAWING
“NFAT b AB (PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO) | ™ >4 MARCEGAGLIA
"™ SIDE BARRIER DONOT INTERPRET THE DRAWING P0ZZOLO FORMIGARO PLANT
B VIEW N2 Tk - (ASSEMBLY) IF'YOU HAVE DOUBTS, ASK 72066 POSIOLO F RO (AL)
- - Telef. 0143/7761 - Fax 0143/776353
REVISION | DESCRIPTION SIGNATURE | DATE
SIGNATURE DATE
A SAP CODE ADDED MAGAGNINI| 30/01/19 AN MAGAGNINT 110709778
CHECKED
APPROVED 30/01/19
DRAWING NR, B384
SCALE 1:20—1:10|S|ZE A3 |REV. A

THE COMPANY RESERVES THE OWNERSHIP OF THIS DRAWING IN LEGAL TERMS WITH THE PROHIBITION OF REPRODUCING IT OR MAKING IT KNOWN TO THIRD PARTIES WITHOUT PRIOR WRITTEN AUTHORIZATION




	Direkte kobling mellom H2BL vegrekkverk og PAB N2 T4 vegrekkverk - Godkjenning
	H2BL - tegning
	Fogli e viste
	Modello


	PAB N2 T4 - Tegning

